
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Radboud University, Faculty of Arts 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 6 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študji v tujini sem se odločila, ker sem se želela postaviti iz svoje cone udobja in hkrati nadgraditi moje znanje angleščine. 

Najbolj primerna odločitev se mi je zato zdela Erazmus izmenjava. Od nekdaj sem tudi želela študirati v tujini in se mi je 

to zdela dobra priložnost za uresničitev te želje.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Na izmenjavi sem bila na Nizozemskem, ki ni pretirano velika država (še vedno pa dvakrat večja od Slovenije), ima pa 

skoraj 18 milijonov ljudi. So zelo prijazni in odprti ljudje. Kadarkoli sem potrebovala pomoč ali usmeritev so vedno bili 

pripravljeni pomagati. Presenečena sem bila nad visokim nivojem angleščine, pri vseh (mlajših in starejših generacijeah). 

So tudi komunikativni, umirjeni in športno naravnani ljudje. Močne kulture nisem opazila, presenetila me je le kultura 

hrane, in sicer to da je praktično ni.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Študij sem opravljala v Nijmegenu, ki je približno toliko velik kot Novo Mesto, vendar ima približno 180,000 prebivalcev. 

Samo mesto je sestavljeno iz manjšega centra lociranega pri reki, in različnih parkih razpršenih čez mesto. Ljudje so zelo 

odprti in prijazni. Kot sem omenila že v prejšnjem odstavku, vedno pripravljeni pomagati in komunikativni. Po mestu se 

večino ljudi prevaža s kolesom, vendar pa je javni prevoz odlično organiziran. Imajo kar nekaj festival, vendar v večini 

poleti. Sem pa imela srečo da sem doživela začetek 4daagse festivala, ki je zelo dobro organiziran. Težko izberem le nekaj 

besed, za opis tega neverjetnega mesta.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, 

bližina namestitev … )?  

Kampus gostujoče univerze je lepo organiziran in povezan. Sama organizacija in pripravljenost na erasmus študente je 

izjemna. V primeru težav, sem se obrnila na najbližjo osebo in vedno kmalu prišla do rešitve. Vpisana sem bila v fakulteto 

za umstnost (Faculty of Arts), univerza pa ponuja še mnogo drugih (Faculty of Philosophy, Theology and Religious Studies; 

Nijmegen school of Management; Faculty of Medical Sciences; Faculty of Sciences, ...). Na kampusu imajo športni center 

v katerem ponujajo veliko število različnih aktivnosti (joga, odbojka, fitness, pillates, plezanje, tečaji samoobrambe, ...), 

pridružiš se lahko tudi pevskim zborom, ali enodnevnim dejavnostim. O vsem si obveščen preko šolskega e-maila in oglasov 

na njihovi spletni strani. Univerza močno podpira izobraževanje tujih študentov. Veliko ljudi študira dolgoročno 

(dodiplomski in/ali magisterski študij), veliko izbire predmetov imajo zato tudi v angleščini. Namestitev sem z njihovo 
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pomočjo dobila na robu kampusa, je pa odvisno od vsakega posameznika katero namestitev izbere (ne več kot 20 min 

vožnje s kolesom – najbolj oddaljen dom za katerega vem).  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih 

sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Kot sem že omenila, sem namestitev dobila z njihovo pomočjo. Pred odhodom sem prejela mail z linkom za 

namestitev, s katerim sem se prijavila v sistem in mesec pred odhodom prejela več možnih domov med katerimi sem 

lahko izbirala. Zavarovanje sem vredila sama, vendar pa prejmeš vse informacije ki jih potrebuješ preden greš na 

izmenjavo. Bančnega računa na Nizozemskem mi ni bilo potrebno odpreti. V začetku sem pričakovala, da bom v 

večini uporabljala mestne avtobuse, vendar sem že drugi dan na izmenjavi v najem vzela kolo, tako da je bila to moja 

glavna prevozna sredstev.  

Kar se tiče obveznosti, ki jih je potrebno urediti pred začetkom izmenjave sem prejela mesec pred odhodom na mail 

s strani univerze. Tako, da sem bila obveščena o vsem in sem se na sam začetek lahko tudi dobro pripravila.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja se najbolj zgodaj začenjajo 8.30. semester imajo razdeljen na dve šoslski obdobji (celo leto – 4 šolska 

obdobja). 1 obdobje traja 7 tednov in sledi mu ocenjevalno obdobje, ki traja 3 tedne. V roku 6 mesecev sem imela 

skoraj 2 tedna počitnic (ocenjevalno obdobje ni vključeno).   

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Ko je bilo potrebno izbrati predmete, sem dobila pošto s strani gostujoče univerze glede predmetnika. Izbrala sem 

lahko katerikoli predmet na danem seznamu. Seveda je bila kasneje potrebna odobritev predmeta z domače 

univerze, vendar pri tem nisem imela nobenih težav.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja 

skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Vsi predmeti, ki sem jih izbrala so potekali v angleščini. Pri večini predmetov je bilo približno polovica domačih 

in polovica tujih študentov,. Sem pa imela predmet, kjer je bila le peščica tujih učencev in večina domačih. 

Predavanja načeloma niso obvezna, včasih preverijo prisotnost, vendar je zgolj za statistiko. Nekatera predavanja 

so tudi posneta in kasneje objavljena na spletno učilnico. Kar se tiče literature in gradiva, je vse vedno objavljeno 

na spletni učilnici in na voljo vsem, ki so vpisani v predmet. V primerjavi z našimi predavanji so predavanja na 

nizozemski univerzi bolj fokusirana na pogovor s študenti. Pri vseh predavanjih je bila potrebna priprava na samo 

predavanje in kasneje le pogovor med študenti in profesorji in dodatni pogovori med študenti, za argumentiranje 

kakšnih vsebin.  
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva 

tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti potekajo nekoliko drugače kot doma. Seveda se razlikuje od vsakega izpita posebej. Večina izpitov je online 

in se jih piše v stavbi, ki je namenjena le za izpite. Prijava na izpit za erazmus študenta načeloma ni potrebna (se 

razlikuje od predmeta do predmeta). Na urniku piše v kateri stavbi poteka izpit, nato pa pred stavbo skeniraš QR 

kodo, kjer dobiš svojo številko mize, računalnika in omarice. V učilnico prineseš le dovoljene stvari, se prijaviš v 

sistem in ob uri pričneš z reševanjem. Kar se tiče sprotnega dela je odvisno od vsakega posameznika. Obstaja 

opcija, da se ne učiš sproti, če si se pripravljen veliko snovi naučiti v krajšem času, vendar je lažje delati sproti. 

Kar se tiče seminarskih nalog pa so roki za oddajo drafta bolj pogosti, in te »prisilijo« v sprotno delo.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijska literatura, ki sem jo potrebovala je bila dostopna na spletni učilnici. Učbeniki, ki smo jih potrebovali pri 

določenih predmetih so bili dostopni v knjižnici (in ker niso na izposojo, so bili vedno dostopni). Nekatere 

učbenike sem poiskala tudi v e-obliki, tako da za to nisem porabila nobenega denarja. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Kampus univerze se nahaja v mestu. Ker sem živela na robu kampusa sem do šole peš potrebovala le 10 min, s 

kolesom pa manj kot 5 min. Nekaj znancev je uporabljalo tudi javni prevoz (mestne avtobuse ali vlake), ki je zelo 

dobro urejen. Ker je nizozemska mesto koles, pa so povsod prisotne kolesarske poti in je zato lažje povsod 

dostopati s kolesom.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Tujim učencem so na voljo tečaji njihovega in tujega jezika. Sama se jih nisem udeležila, zato ne moram 

priporočati konkretne skupine. Vem pa, da jih je kar nekaj in se lahko na njih prijaviš na začetku leta, če želiš. 

Niso plačljive je pa prisotnost na njih obvezna (če manjkaš več kot zahtevajo je potrebno plačati). 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se 

po navadi ureja vse potrebno, …) 

Kot sem že omenila za vse kar se tiče namestitve sem bila obveščena ob pravem času pred izmenjavo. Na voljo 

je več različnih domov, za katere se študent odloči sam. Kar se tiče študentskih domov, vse organizira podjetje 

SSHN, od katerih redno dobivaš informacije in vse novice na e-pošto. Stanje študentskega doma v katerem sem 

bila (Hoogaveldt), je daleč od najčistejšega doma, je pa najboljši kar se tiče spoznavanja tujih študentov. Na 

območju študenskega doma je trgovina, restavracija in bar, miza za pink-ponk, žar, mize, mreža za odbojko, ... 

Veliko študentov je zato zunaj in je tako lažje spoznati nove ljudi. Kuhinjo in 3 kopalnice in tuše pa si deliš s 16 

ljudmi, tako da (če imaš srečo) spoznaš tudi veliko novih ljudi v svojemu nadstropju.   
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j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive 

z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na univerzi je menza, z različnimi restavracijami, kjer se cene obroka gibljajo med 5-10 eurov. Zraven univerze 

je tudi Spar trgovina, kjer si lahko kupiš malico ali prigrizek. Sama sem menzo obiskala le 3x, saj ni bila hrana za 

moj okus. V večini sem obroke kuhala sama. Mesečno sem za hrano porabila približno 150 eur, kar je prlibližno 

isto kot doma. Odvisno je od vsakega posameznika ali kuhajo doma ali ne.  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Mestni prevoz je urejen. Sama ga nisem uporabljala pogosto, saj je bilo moje glavno prevozno sredstvo kolo. 

Prevoz do drugih krajev se v kakovosti ne razlikuje. Glavni prevoz so vlaki, ki so točni in pogosti. Glede javnih 

prevozov nimam pripomb.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Kot sem že omenila je na kampusu tudi športni center, kjer se lahko včlaniš in obiskuješ različne dejavnosti.  

Plavanje, tek, fitness, meditacija, ... So zelo športno naravnani ljudje.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Vse informacije povezane s študijem sem pridobila preko e-maila. Za infromacije vezane na življenje v mestu pa 

nisem imea nobenih aplikacij ali spletnih strani.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

amy.ruiters@ru.nl  Amy Ruiters 

 

 

 

 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

mailto:amy.ruiters@ru.nl
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Namestitev  460 

Prevoz 70 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 900 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje, ki sem jih spoznala in vse izkušnje, ki sem jih doživela. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Spoznaš ljudi iz vsega sveta in z njimi ustvariš stike, izboljšaš svoj nivo angleščine, postaneš samostojen, naučiš 

se znajti in enostavno uživaš življenje bolj kot kadarkoli do izmenjave.  

 

8. Želite še kaj dodati? 

Neverjetna in nepozabna izkušnja, ki jo bom cenila vse svoje življenje.  

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 
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